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ПРЕСКЛИПИНГ 

12 октомври 2021 г., вторник 

www.actualno.com, 11.10.2021 г.  

https://www.actualno.com/healthy/pet-podvarianta-na-delta-shtama-sa-registrirani-u-

nas-news_1654387.html 

 

Пет подварианта на Делта щама са регистрирани у нас 

 

Пет подварианта на Делта щам на Covid са регистрирани у нас, показват данните от 

Националния център по заразни и паразитни болести, цитирани от БНР. Най-много 

случаи на класическия Делта щам има в София-столица, Русе, Търговище, Благоевград 

и Пловдив. 

От август Световната здравна организация причисли Делта варианта към тези с 

повишено значение за общественото здраве. Според системата за означение към 10-ти 

октомври подвариантите на Делта са общо 38. Към момента няма данни те да са 

свързани с различно протичане на вируса. 

Разделянето им се използва за епидемиологично наблюдение на пандемията. 

 

www.btv.bg, 11.10.2021 г. 

https://btvnovinite.bg/bulgaria/covid-leglata-v-stolichnite-bolnici-se-zapalvat.html 

 

Обучение на ротационен принцип за учениците над 5. клас в София-област от 

вторник 

 

Болниците в столицата се пълнят с COVID пациенти 

 

Обучение на ротационен принцип за учениците над 5. клас от утре в София- област. 

Мярката се въвежда заради ръста на вируса в областта. Детските градини и ясли 

остават отворени. 

Това стана ясно от съобщение на областната администрация.   

Мерките влизат в сила от вторник и ще важат до 24 октомври. От първи до четвърти 

клас, 7., 8. и 12.  ще се обучават присъствено, а останалите ще учат онлайн. А 

следващата седмица се ротират. Такива ограничения са въведени и в Сливен, Нова 

Загора, Перник, Котел, Карнобат, Твърдица и Видин. 

Засега затягане на мерките срещу разпространението на болестта няма да има в София-

град. Причината - броят на карантинираните паралелки в София град е твърде нисък.  

Директори на училища обаче вече призовават за действия при тъмночервен сценарии. 

От днес в тъмночервено вече е и София-област и се въвеждат някои временни мерки. 

Така зоните с много висок брой болни вече са 8. 

Вижте пълния текст на заповедта:  

Преустановяват се провежданията на всички масови мероприятия, като музикални и 

други фестивали, събори, фолклорни инициативи и други с такъв характер. 

Преустановяват се провежданията на масови спортни събития на закрито, а на открито 

същите се провеждат без публика с изключение на включените в годишния държавен 

спортен календар. 

Посещенията на кина, театри и други сценични прояви на закрито се допуска при 

използване на не повече от 30 % от капацитета на помещенията, заемане само на 
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седящи места през едно, спазване на физическа дистанция от най- малко 1 ,5 м. между 

посетителите и носене на защитни маски за лице. 

Преустановяват се организирани групови посещения на музеи и галерии. 

Всички физически и юридически лица, които са собственици или управляват търговски 

и административни обекти, които предоставят услуги на гражданите, създават 

организация за контрол на броя на клиентите в съответния обект, като не допускат 

повече от 1 човек на 8 кв. м. 

На всички пазари, тържища, базари и изложения се създава организация за 

еднопосочно движение, осигуряване на контрол на влизащите лица и допускане на не 

повече от 1 човек на 8 кв. м. и осигуряване на дистанция от най-малко 1,5 м. между 

посетителите. Работещите и посетителите са длъжни да носят защитна маска за лице. 

Преустановява се провеждането на присъствени групови занятия в езикови центрове, 

образователни центрове и други обучителни центрове, танцови, музикални и други 

школи. 

Преустановяват се посещенията в детски центрове, клубове и други, предоставящи 

организирани групови услуги за деца. 

Събирания от частен характер (сватби, кръщенета, погребения и други) се провеждат в 

присъствие на максимум 15 човека. 

За учениците от Софийска област се въвежда ротационен принцип на обучение както 

следва: 

за периода от 12.10.2021 г. до 17.10.2021 г., класовете 1., 2., 3., 4., 7., 8. и 12. клас се 

обучават присъствено, а класовете 5., 6., 9., 10. и 11. клас преминават в Обучение от 

разстояние в електронна среда; 

за периода от 18.10.2021 г. до 24.10.2021 г., класовете 1., 2., 3., 4., 5., 7. и 10. клас се 

обучават присъствено, а класовете 6., 8., 9., 11. и 12. клас преминават в Обучение от 

разстояние в електронна среда. 

Детските градини и ясли са отворени, като работят при строго спазване на 

противоепидемични мерки. 

Площадки за игра и паркове са отворени при специален режим на посещение – 

спазване на дистанция и избягване на струпване на хора; 

Преустановява се провеждането на групови туристически пътувания с организиран 

транспорт от Софийска област. 

Преустановяват се посещенията/свижданията в лечебните заведения. Допускат се само 

изключения в някои ситуации (терминално болни, по преценка на директора на 

лечебното заведение и въведени конкретни мерки, и др.). 

Преустановяват се посещенията/свижданията в специализираните институции за 

предоставяне на социални услуги и в тези за социални услуги от резидентен тип за деца 

и възрастни. Допускат се само изключения в някои ситуации (терминално болни, по 

преценка на директора на институцията и въведени конкретни мерки, и др.). 

Ще има ли нов локдаун? 

По-рано пред „Тази сутрин“ математикът проф. Николай Витанов заяви, че нов локдаун 

няма да има, но смъртността от COVID-19 ще расте. По думите му вървим към 

вторичен пик на четвъртата вълна. 

„София-град – в пропастта ще паднем ако София-град потъне, още не е потънала, но 

имаме дифузно разпространение там. Числата показват, че дифузното разпространение 

не е толкова напреднало, колкото други области в страната“, каза проф. Витанов. 

„Има наплив, поетапно вече се увеличават леглата навсякъде в София. В момента 

нямаме свободни легла. Ние лекарите и болниците сме повече от година и половина 

натоварени и изнемогваме. Така че гражданите трябва да помислят над ваксинацията“, 

заяви д-р Боян Христовски, завеждащ COVID отделението в МБАЛ ''Света София''. 
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621 са новите случаи на коронавирус у нас за последните 24 ч. 11 на сто от направените 

тестове са дали положителен резултат. Общият брой на настанените в болници 

надхвърли 5500. 40 души са починали. 

Излекуваните са 576. 

 

www.btv.bg, 11.10.2021 г. 

https://btvnovinite.bg/predavania/lice-v-lice/prof-chorbanov-za-balgarskata-vaksina-

sreshtu-covid-19-bih-si-ja-postavil-no-ne-mi-se-nalaga.html 

 

Проф. Чорбанов за българската ваксина срещу COVID-19: Бих си я поставил, но 

не ми се налага 

 

Предстои българската ваксина да се тества върху хора, съобщи микробиологът 

 

Екип български учени от БАН начело с проф. Андрей Чорбанов представи българската 

имунизационен препарат срещу COVID-19 на Световния конгрес на ваксините. 

Подходът при българската ваксина е различен от известните досега препарати, защото 

са намерени са такива компоненти в коронавируса, които не се променят с времето и 

препаратът се насочва към тях, разкри проф. Чорбанов в „Лице в лице“. 

Приключил е етапът с тестване на препарата върху опитни мишки и предстои да почнат 

изпитания върху хора, но „това няма как да се случи, ако няма сериозна държавна 

подкрепа“, а от всички държавни институции само от президентството са проявили 

интерес към разработката преди година, каза директорът на Департамент "Имунология" 

В Института по микробиология на БАН. 

Макар резултатите върху лабораторни мишки да са много добри, те може да са 

различни при хора, отбеляза микробиологът. 

Чорбанов заяви, че би си поставил българската ваксина срещу коронавирус, но „не му 

се налага“, защото е преболедувал COVID-19 и по думите му има много по траен 

имунитет, отколкото се получава при имунизация. 

Ученият е категоричен, че няма противоречие в думите му и не разколебава хората да 

се ваксинират, а „работата му е да казва фактите такива, каквито са“. По думите му той 

се противопоставя на ваксинирането на преболедувалите, които според него имат по-

траен имунитет от шест месеца, както се смята сега. 

Според него трябва да се направи статистика на повторно заразените, за да се разбере 

колко са тези случаи и да се направят достоверни изводи. 

 

www.btv.bg, 11.10.2021 г. 

https://btvnovinite.bg/bulgaria/doncho-barbalov-vaksinacionnoto-pokritie-v-sofija-e-

okolo-30.html 

 

Дончо Барбалов: Ваксинационното покритие в София е около 30% 

 

В София-област се въвеждат някои временни мерки 

 

„Децентрализация на решенията в образованието е една от мерките, които Софийският 

щаб реши да следва при взимане на решения за въвеждане на COVID мерки.“ 

Това каза пред bTV заместник-столичният кмет по финанси и здравеопазване Дончо 

Барбалов. 
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От днес в тъмночервено вече е и София-област и се въвеждат някои временни мерки. 

Едната е обучение на ротационен принцип за учениците над 5. клас. 

В София-град засега затягане на мерките срещу разпространението на болестта няма да 

има. 

„Ваксинацията в София е около 30% - висока за страната - и преподавателите са с висок 

процент на имунизация. Необходимост има да се обърне внимание на хората над 65 

години, при които едва 18% са ваксинирани, трябва да насочим усилията си натам“, 

добави Барбалов. 

Според директора на 119-то училище "Академик Михаил Арнаудов“ в София Диян 

Стаматов изцяло онлайн обучение ще е пагубно за децата. 

"Гъвкавостта е много важна в ситуацията, в която се намираме. Там, където имаме 

болни и отсъстващи деца, да има онлайн обучение, където няма - няма нужда. В нашето 

училище са ваксинирани 50% от учителите, другите са млади колеги“, обясни 

Стаматов, като допълни, че младите в неговото училище са споделили, че по препоръка 

на лекари не се имунизират. 

Той призова медиците да са по-внимателни в посланията си. 

 

www.bnr.bg, 11.10.2021 г. 

https://bnr.bg/horizont/post/101539495 

 

Прокуратурата работи по 20 сигнала, подадени от служебните правителства 

 

От прокуратурата съобщиха, че работят по 20 сигнала, подадени от представители на 

двете служебни правителства на Стефан Янев. 

Проверят се и сигнали от граждани, бивши депутати, представители на държавни 

институции, в част от които се настоява за проверки на членове на Министерския 

съвет, държавни институции и отделни длъжностни лица  в периода от май 2017 до 

октомври 2021 година , включително. 

Досъдебни производства са образувани по сигнали на Министерството на икономиката  

- за неупражнен достатъчен контрол при ремонта и реконструкцията на 414 язовири, и 

на служебния здравен министър - с твърдения за декларирани неверни данни при 

участие в конкурс за независим член на Съвета на директорите на "Александровска 

болница”. 

След самосезиране по медийни публикации, свързани с доклад на Сметната палата за 

държавното дружество "Автомагистрали", Софийската градска прокуратурата е 

образувала досъдебно производство, по което работят следователи от Националната 

следствена служба. 

Три от сигналите, подадени от министри от първото и второто правителство на Стефан 

Янев, са изпратени по компетентност на Европейската прокуратура. 

По един от тях има отказ за образуване на наказателно производство, съобщиха от 

прокуратурата. 

По останалите сигналите са назначени проверки. 

Сигналите на етап  "Проверка" са за изграждането на детска болница със съмнения за 

незаконни действия и на бивши министри, за ремонта на  столичното „Ларго“, за 

нарушения в „Напоителни системи“ и в  Южноцентрално държавно предприятие - 

Смолян. Проверява се и сигнал на министрите на финансите и на регионалното 

развитие за нарушения по 14 договора за поддръжка и ремонт на пътища. 

http://www.bnr.bg/
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За самосезирането за държавното дружество „Автомагистрали“, от прокуратурата 

уточняват, че са изискани и получени огромен обем материали и предстои да бъдат 

разпитани над 800 свидетели. 

Държавното обвинение работи и по други сигнали  -  на граждани, ексдепутати,  

държавни институции - с искане за проверки на представителите на изпълнителната и 

други власти в период, който обхваща третото правителство на Бойко Борисов, първото 

и второто на Стефан Янев до 1 октомври, включително. 

 

www.clinica.bg, 11.10.2021 г.  

https://clinica.bg/18517-Bivsh-shef-na-BLS-v-listite-na-GERB 

 

БИВШ ШЕФ НА БЛС В ЛИСТИТЕ НА ГЕРБ 

 

Проф. Асен Балтов ще е кандидат за депутата в София, д-р Даниела Дариткова се 

оттегля от активния политически живот 

 

Проф. Асен Балтов и бившият председател на Българския лекарски съюз д-р Цветан 

Райчинов са сред кандидатите за депутати от ГЕРБ за 47-имото Народно събрание. 

Това показват имената в листите на партия, в които традиционно лекарското 

присъствие е силно застъпено. Едно от знаковите имена на партията в здравеопазването 

обаче – д-р Даниела Дариткова, се оттегля от активния политически живот. 

Винаги съм приемала политиката като временно занятие, сега смятам, че ще бъда по-

полезна на пациентите си, каза тя за clinica.bg. Д-р Дариткова бе част от шест 

парламента, като в три от тях бе председател на ресорната здравната комисия. За това 

време тя успя да се утвърди като основен здравен експерт на ГЕРБ и да спечели 

доверието на съсловието. Сега обаче е решила да се посвети на професията си. Нейното 

място като водач на листа в Смолян ще заеме д-р Красимир Събев от МБАЛ-Смолян. 

Сред останалите нови лица 

при лекарите в листите на ГЕРБ са бившият директор на Пирогов – проф. Балтов, той 

ще бъде кандидат за депутат в София. Също така д-р Райчинов, който ще е част от 

листата в Русе. Той стана известен в средите не медиците с това, че беше председателят 

на БЛС, който сложи подписа си под споразумението с финансовия министър Симеон 

Дянков за одържавяването на резерва на НЗОК от 1.4 милиарда лева. Водач на листата 

в Русе отново е бившият здравен министър Десислава Атанасова. 

Д-р Йорданка Александрова също 

е нова фигура за листите на ГЕРБ, тя е лекар по дентална медицина и директор на 

РЗОК в Перник, откъдето се и кандидатира. Името й бе представено от бившия здравен 

министър Кирил Ананиев, който е водач на листите там. Сред останалите медици, 

които са кандидати за депутати от ГЕРБ е бившият здраен министър проф. Костадин 

Ангелов, който е водач в две области – Варна и Търново.В староперстолният град 

заедно с него има още трима лекари, които са кандидати за депутати - д-р Емил Енчев, 

д-р Емилия Георгиева, д-р Венцислав Георгиев. 

В листите на ГЕРБ са още медици. 

В Благоевград се кандидатира д-р Емил Серафимов Тончев, в Пловдив д-р Валерия 

Славова, от Пловдив-област кандидат за депутат е д-р Иван Йовков Червенков, който е 

и управител на МБАЛ – Асеновград, д-р Пантелей Атанасов Тодоров в Кричим.В 

Хасково в листите са д-р Георги Тенев Станков от Любимец, д-р Стефка Здравкова 

Стефанова от Харманли, а в Пазарджик - д-р Илиян Траянов, д-р Георги Дойчев, д-р 

Мария Шопова-Кънчева и т.н. 

http://www.clinica.bg/
https://clinica.bg/18517-Bivsh-shef-na-BLS-v-listite-na-GERB
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https://www.dnevnik.bg/bulgaria/2021/10/11/4263835_prokuraturata_proveriava_remo

nta_na_largoto_shte/ 

 

Прокуратурата проверява ремонта на "Ларгото", ще разпитва 800 свидетели за 

"Автомагистрали" 

 

Лора Филева 

Прокуратурата проверява ремонта на "Ларгото", ще разпитва близо 800 свидетели за 

одита на "Автомагистрали", разследва сигнала на бившия служебен министър на 

икономиката Кирил Петков за ремонта на над 400 язовира, разследват се и 14 поръчки 

за пътно строителство. 

Това гласи част от справка, изпратена от пресцентъра на държавното обвинение. От нея 

се разбира, че към прокуратурата са постъпили 20 сигнала от представители на 

служебните министерства или от самите министри за периода 13 май - 1 октомври. 

Справката беше обещана преди време от главния прокурор Иван Гешев заради големия 

обществен интерес, като тогава той уточни, че имало и много сигнали срещу членовете 

на служебното правителство, но те няма да бъдат включени. 

От държавното обвинение уточняват, че справката не включва сигнали от народни 

представители от 45-ото и 46-ото Народно събрание, представители на други държавни 

институции, в които са отправени искания за извършването на проверки, отнасящи се 

до дейността на членове на Министерския съвет, държавни институции и отделни 

длъжностни лица, заемали постове в периода от май 2017 до октомври 2021 г. 

включително. Справката не отразява и постъпилите над 50 сигнала от комисията по 

ревизия в предишния парламент, оглавявана от Мая Манолова ("Изправи се БГ! Ние 

идваме"). 

В съобщението си прокуратурата се оплаква от МВР, като пише, че "по голяма част от 

сигналите, изпратени за разследване на органите на МВР-ГДНП и СДВР, са дадени 

конкретни указания, които до момента не са изпълнени и материалите не са върнати на 

компетентните прокуратури". 

От съобщението се разбира, че по нито един от случаите няма внесен обвинителен акт. 

От държавното обвинение са изпратили три от сигналите към Европейската 

прокуратура. 

За какво има образувано досъдебно производство 

Софийска градска прокуратура (СГП) е образувала досъдебно производство за 

безстопанственост по постъпил сигнал от Министерство на икономиката за неупражнен 

достатъчен контрол при ремонта и реконструкцията на 414 язовири. Разследването се 

води от Националната следствена служба за престъпление по чл. 219, ал. 2 от НК. 

В началото на мандата си като служебен министър на икономиката Кирил Петков 

обяви, че във ведомството е създадена работна група, която ще провери кои са най-

опасните язовири в страната. 

Образувано е досъдебно производство във връзка със сигнал от служебен министър на 

здравеопазването, съдържащ твърдения за декларирани неверни данни при участие в 

конкурс за независим член на съвета на директорите на УМБАЛ "Александровска". 

Разследването се води от Софийската районна прокуратура за престъпление по чл. 313, 

ал. 1 от Наказателния кодекс - деклариране на неверни обстоятелства. 

"На 12 август са дадени насоки на полицаи в СДВР за това какво да бъде извършено в 

хода на разследването. Назначена е графическа експертиза, изискана е декларацията в 

оригинал, предстоят разпити на свидетели", пишат още от прокуратурата. 

http://www.dnevnik.bg/
https://www.dnevnik.bg/bulgaria/2021/10/11/4263835_prokuraturata_proveriava_remonta_na_largoto_shte/
https://www.dnevnik.bg/bulgaria/2021/10/11/4263835_prokuraturata_proveriava_remonta_na_largoto_shte/
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Софийска градска прокуратура се е самосезирала по медийни публикации за одитен 

доклад на Сметната палата за държавното дружество "Автомагистрали" ЕАД. 

Образувано е досъдебно производство, разследването се извършва от Националната 

следствена служба. Изискани са документи, касаещи предмета на разследване. 

Получени са огромен обем материали. По досъдебното производство следва да бъдат 

разпитани над 800 свидетели. 

Кои случаи са пратени до Европейската прокуратура 

До европейската прокуратура са изпратени сигнали от екоминистерството за 

нарушение по програма "Околна среда", сигнал от зам.-министър на икономиката 

относно престъпления по отношение получени средства по Оперативна програма 

"Иновации и конкурентоспособност 2014 - 2020 г.", като сигналът касае фирма - 

бенефициент по проект, името не е уточнено. Третият сигнал, получен от 

Изпълнителна агенция "Одит на средства на ЕС" при Министерство на финансите, е за 

съмнение за конфликт на интереси по проект за изграждане на анаеробна инсталация за 

разделно събрани биоразградими отпадъци. По сигнала е отказано да се образува 

наказателно производство. 

Други сигнали, по които се извършва проверка 

- По сигнал със съмнения за измама по проект за подобряване на енергийната 

ефективност по отношение на бенефициент е възложена проверка от страна на 

Национална полиция, която все още не е приключила. 

- По сигнал от министъра на здравеопазването Стойчо Кацаров относно разходване на 

европейски средства при сключване на договори с доставчици на медицинска 

апаратура с районен център за трансфузионна хематология - Плевен, Софийската 

градска прокуратура (СГП) е възложила проверка на Главна дирекция "Национална 

полиция". На 24 септември оттам са поискали удължаване на срока на разследването. 

- По сигнал, подаден от заместник-министър на икономиката, във връзка с данни за 

наличие на престъпление по данъчното законодателство от бенефициент по 

Оперативна програма "Иновации и конкурентоспособност" е възложена проверка също 

на Главна дирекция "Национална полиция", на която са дадени "конкретни писмени 

указания, които не са изпълнени към настоящия момент". 

- Сигнал, внесен от служебния министър на земеделието, храните и горите, във връзка с 

одитен доклад, изготвен от Дирекция "Вътрешна сигурност" към ведомството, за 

констатирани нарушения в дейността на търговско дружество "Напоителни системи" 

ЕАД. През юли 2021 г. е възложен за проверка на директора на национална полиция. 

- Преписка е образувана и по повод изпратен сигнал от служебния министър на 

транспорта, информационните технологии и съобщенията. Към сигнала е приложен 

доклад за извършена финансова инспекция от Агенцията за държавна и финансова 

инспекция на Държавно предприятие "Пристанищна инфраструктура" - София. В 

началото на август 2021 г. Софийската градска прокуратура е възложила на СДВР 

извършване на проверка с оглед данни за престъпления по чл. 219, 220 и 282 от НК 

(безстопанственост и длъжностно престъпление). Към момента няма данни проверката 

да е приключила. 

- Специализираната прокуратура (СП) е възложила извършването на предварителна 

проверка на Агенцията за държавна финансова инспекция и антикорупционната 

комисия по сигнал, подаден от служебен министър на здравеопазването. Той е свързан 

с действия на членове на съвета на директорите на "Здравна инвестиционна компания 

за детска болница" ЕАД. 

- Специализираната прокуратура извършва действия по сигнал от служебни министри, 

касаещи незаконосъобразни действия, извършени от съвета на директорите на "Здравна 

инвестиционна компания за детска болница" ЕАД и/или от служители на Агенцията по 
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вписванията, както и от длъжностни лица от Министерския съвет, Министерството на 

здравеопазването във връзка с учредяването на дейността на дружеството. 

- С постановление от 9 август 2021 година на Софийската градска прокуратура на 

антикорупционната комисия е възложена проверка по сигнал относно реда за 

отпускането, разходването и отчитането на безвъзмездна хуманитарна помощ, 

предоставена на Република Хърватия. Сигналът е подаден от служебен министър на 

вътрешните работи. 

- По сигнал на министъра на финансите и министъра на регионалното развитие и 

благоустройството градската прокуратура е образувала преписка за нарушения по 14 

договора за поддръжка и ремонт на пътища от републиканската пътна мрежа, сключени 

след процедура по Закона за обществените поръчки. Изискани са самите договори, 

както и относими документи от други институции - Агенция за обществени поръчки, 

АДФИ, АПИ и Министерски съвет. 

- Предприети са действия по досъдебно производство по отношение на лице, 

привлечено като обвиняем, и взета спрямо него мярка за неотклонение "задържане под 

стража". Подател на сигнала е служебен министър на правосъдието. "Дневник" изпрати 

допълнителни въпроси до правосъдното министерство за детайли по този сигнал. 

- Специализирана прокуратура е предприела действия по сигнал от служебния 

министър на културата, в който се изнасят твърдения за извършени престъпления, 

свързани с отпуснати средства за ремонта на "Ларгото". 

- В Софийската градска прокуратура е изпратен по компетентност сигнал, подаден от 

Министерството на околната среда и водите, за евентуални неправомерни действия от 

директор на дирекция и от бивш служител на министерство. 

- Служебен министър на земеделието и храните е предоставил доклад относно 

констатирани пропуски в дейността на Южноцентрално държавно предприятие град 

Смолян. Преписката е изпратена по компетентност на Окръжна прокуратура - Смолян. 

Отказ от разследване 

Приключена е преписка по сигнал на министъра на земеделието, храните и горите за 

проверка за законосъобразност по спазване на нормативните актове, уреждащи 

бюджетната, финансово-стопанската и отчетната дейност по отношение на всички 

обществени поръчки, договори, решения и разпореждания на Българската агенция за 

безопасност на храните (БАБХ), свързани с дейности за обезвреждане на животински 

отпадъци за периода 1 януари 2017 година - 14 август 2019 година. Постановен е отказ 

от образуване на досъдебно производство поради липса на данни за извършено 

престъпление.  

По сигнал, получен от Министерството на правосъдието във връзка с приватизацията 

на "Видахим" АД, има отказ да се образува досъдебно производство поради липса на 

данни за извършено престъпление. 

 

www.zdrave.net, 11.10.2021 г.  

https://www.zdrave.net/-/n19542 

 

Фандъкова: Напрежението сред лекарите е много голямо, ще сигнализираме 

НЗОК 

 

Столична община ще изпрати сигнал до НЗОК за предприемане на незабавни мерки за 

изплащане на бонусите на медицинския персонал. Причината за решението е 

информацията за закъсняване на заплащането на лекари и персонал от COVID-

отделенията с повече от 2 месеца. Това съобщи във фейсбук профила си кметът на 

http://www.zdrave.net/
https://www.zdrave.net/-/n19542
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София Йорданка Фандъкова след извънредното заседание на софийския оперативен 

щаб днес. 

 „Очаквано напрежението сред лекарите е много голямо и то на фона на увеличаващия 

се брой хоспитализации“, допълва още Фандъкова. 

Кметът на София съобщава, че ще бъде изпратено предложение до МЗ и областния щаб 

детските градини и училищата в столицата да не бъдат затваряни. 

По думите й 232 са карантинираните паралелки в училищата, което е под 4% от всички, 

а в детските градини процентът е малко над 1% с 23 групи под карантина. Данните 

позволяват да продължи досегашната организация на работа – с карантиниране при 

положителни случаи или въвеждане на ротационен режим на работа на отделни 

училища, при достигане на определените условия. 

Към 10 октомври в столичните болници се лекуват 1229 пациенти с COVID, от които 

214 са на интензивно лечение. 

София продължава да е на първо място по ваксинирани граждани, но актуалните данни 

показват, че броят на желаещите да се ваксинират намалява чувствително. 

„Увеличаваме екипите за контрол на противоепидемичните мерки в градския транспорт 

и търговските обекти. Към екипите на Общинска полиция, Столичен инспекторат и 

СДВР включваме и 3 екипа от дирекция „Аварийна помощ и превенция“ на Столична 

община. За последната седмица са извършени 560 проверки в градския транспорт и 428 

на търговски обекти“, казва още Фандъкова. 

 

 

 

 

 


